



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

I – Na Portaria nº 312, de 03 de maio de 2016, publicada no D.O.U. de 04/05/2016, Seção 2, pág. 30, que nomeia o candidato habilitado em Concurso Público **ISMAR KLEITON GOMES BEZERRA** para o cargo de Assistente de Alunos, **onde se lê:** Código de Vaga 0959880, **leia-se:** Código de Vaga 0960538.

II – Na Portaria nº 425, de 30 de maio de 2016, publicada no D.O.U. de 31/05/2016, Seção 2, pág. 27, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **JORDÂNIA CLEMENTINO GALINDO E SILVA** para o cargo de Assistente de Alunos, **onde se lê:** Código de Vaga 0959880, **leia-se:** Código de Vaga 0959984.

M. Veras

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora